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Raport z badania ankietowego, przeprowadzonego 

podczas Dni Kariery 

 

W dniach 23 – 27.02.2015 r. zorganizowano dni otwarte Biura Karier PWSZ w Nysie, 

w czasie których przeprowadzone zostało badanie ankietowe, którego celem było poznanie 

oczekiwań studentów i absolwentów PWSZ w Nysie. Pytania dotyczyły tematyki szkoleń,  

w których chcieliby uczestniczyć, aby podnieść swoje kwalifikacje zawodowe. Pytano również 

jakie informacje studenci i absolwenci chcieliby otrzymywać w formie newslettera. 

1. Metodologia i organizacja badania 

Grupę badawczą stanowili studenci PWSZ w Nysie obecni podczas Dni Kariery  

w dniach 23 – 27 lutego 2015 roku. 

Narzędziem badawczym był kwestionariusz ankiety, składający się z 5 pytań. Wypełnienie 

ankiety było dobrowolne. 

 

2. Struktura grupy badawczej 

Kierunek % studentów 

Architektura 73% 

ZIP 6% 

Finanse i Rachunkowość 3% 

Pielęgniarstwo 6% 

Bezpieczeństwo 9% 

Dietetyka 3% 
 

Tabela 1 Podział respondentów ze względu na kierunki 

 

Chcąc umożliwić studentom szybki i bezpośredni dostęp do najnowszych wiadomości 

zapytano jakie informacje chcieliby otrzymywać drogą mailową. Jak wynika z odpowiedzi, 

wszyscy respondenci zainteresowani byli otrzymywaniem informacji o kursach, wydarzeniach 

a także o ofertach pracy (wykres nr 1). 
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Wykres 1 Informacje, którymi są zainteresowani studenci. 

 

 

Obserwując zmieniający się rynek pracy i wymagania, jakie są stawiane młodym ludziom na 

starcie kariery zawodowej, Biuro Karier każdego roku uatrakcyjnia ofertę szkoleniową 

skierowaną do swoich studentów i absolwentów.  

Wyniki badań wskazują na większe zapotrzebowanie szkoleń podnoszących kompetencje 

osobiste (70% odpowiedzi ankietowanych) w tym zarządzanie sobą w czasie (19%) oraz 

zarządzanie stresem (19%). Zakres tematyki szkoleń, którymi są zainteresowani studenci 

PWSZ w Nysie przedstawia wykres 3.   

 

Wykres 2 Rodzaj szkoleń, którymi są zainteresowani studenci PWSZ w Nysie. 
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Nieco mniejsza ilość osób jest zainteresowana uczestnictwem w szkoleniu specjalistycznym 

(30%). Dużym zainteresowaniem cieszyło się zorganizowanie szkolenia z obsługi programu 

AutoCAD (18%).  

 

 

Wykres 3 Zakres tematyki szkoleń, którymi są zainteresowani studenci PWSZ w Nysie. 

 

 

W Pytaniu 4 respondenci byli proszeni o napisanie tematyki szkoleń, którymi są 

zainteresowani w celu podniesienia swoich kwalifikacji. Jak wynika z odpowiedzi studentów 

najbardziej pożądanym jest szkolenie z zakresu obsługi programu ArchiCAD (15%) oraz 

Photoshop (6%), co przedstawia wykres 4. 

 

 

Wykres 4  Inna tematyka szkoleń, którymi zainteresowani są studenci PWSZ w Nysie. 
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Biuro Karier dokłada wszelkich starań, aby każdy ze studentów i absolwentów PWSZ  

w Nysie mógł uczestniczyć w organizowanych szkoleniach.  

Stąd bardzo ważna jest informacja, jakie terminy oraz godziny są najbardziej dogodne. 

Według respondentów najlepszą porą szkoleń są godziny popołudniowe w ciągu tygodnia 

(52%) w mniejszym stopniu są to dni weekendu (39%). Wyniki przedstawia wykres 5. 

 

 

Wykres 5  Odpowiednie terminy i czas realizowanych szkoleń. 

 

 

3. Podsumowanie 

 

Chcąc sprostać oczekiwaniom studentów i absolwentów PWSZ w Nysie, Biuro Karier 

zawsze jest otwarte na wszelkie propozycje szkoleń, kursów i warsztatów. Dzięki niniejszemu 

badaniu pozyskano propozycje ze strony studentów PWSZ w Nysie, dotyczące tematyki 

szkoleń, kursów i warsztatów oraz dogodnych terminów na ich realizację.   

Aby uzyskać dalsze sugestie studentów niniejsze badanie będzie systematycznie 

przeprowadzane i analizowane. 
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